
cocone(ココネ)クレイクリームシャンプーの口コミ調査
概要と満足調査結果について
ヘアケアトークではシャンプーやトリートメントの商品口コミをインターネット調査を行い、独自の

口コミを掲載しております。

収集した口コミを基に編集部で独自に採点し商品の評価としておすすめ度を掲載しています。

cocone(ココネ)クレイクリームシャンプーの口コミ調査概要

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス）

調査主体者 株式会社AWA（ヘアケアトーク編集部）

調査期間 2022年6月16日〜2022年6月29日

調査対象地域 全国

口コミ回答数 20名

調査対象者 cocone(ココネ)クレイクリームシャンプー使用
者

cocone(ココネ)クレイクリームシャンプーの利用者の満足度
ヘアケアトークでは商品の口コミを募集する際に5つの満足度段階（大満足・満足・普通・やや不
満・不満）から選択後、その理由について回答していただく事で確度の高い口コミ調査を行ってお

ります。

満足 10人（50％）

大満足 4人（20％）

不満 3人（15％）

大不満 2人（10％）

普通 1人（5％）

cocone(ココネ)クレイクリームシャンプー満足度調査の結果
cocone(ココネ)クレイクリームシャンプーの利用者の満足度調査をインターネット調査を用いて利
用者20人に体験談を聞き取りしたところ使用感に満足・大満足と回答した人数は全体の70％に
当たる14人でした。
また、不満・大不満と回答した人数は5人、普通が1人と回答しています。
今回のインターネット調査を行った事で、cocone(ココネ)クレイクリームシャンプーを体験した70
％の利用者が商品に満足している事がわかりました。




